BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA (ISIN IT0005218752)

Conversão em "ASYMMETRIC SHARES"

Na sequência da anunciada Cisão do BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA aprovada em assembleia ocorrida 4 de Outubro de 2020, "MPSCS Project" e "AMCO Project", os acionistas do BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA que não exerceram o seu direito de "rescisão" ("Withdrawal Right") podem solicitar a conversão das suas ações em "ASYMMETRIC SHARES" e, desta forma manterem as ações do BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA. Por oposição, às ações do BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA serão aplicados os critérios definidos, sendo entregue ações AMCO CLASS B, não negociáveis.